





## PROGRAMA DE FORTALECIMIENTO A LA TRANSVERSALIDAD DE LA PERSPECTIVA DE GÉNERO "PFTPG"

Nombre del Curso / Taller Nombre de la Instancia Ejecutora

Comité de Contraloria Social del CDM de Tulum Instituto Quintanarroense de la Mujer Taller virtual de Inducción a la Contraloria Social del PFTPG 2021 y Conformación del

**Entidad Federativa** Fecha

Quintana Roo 27 / 07 2021

Maryed de las Angeles Ordonez Perez  Maryed de las Angeles  Ordonez Perez  Maryed de las Angeles  A CDM Tulum  Andrea 152bel Dominguez  X CDM Tulum  X CDM Tulum	X X / x	H/M ADMINISTRATIVA/CDM CARGO TELÉFONO  COM TUTUM ASCSOVO 9991910400  X CDM TUTUM USUAVIA 9842152032  X CDM TUTUM USUAVIA	NO. NOMBRE	1 Maryed de los Angeles Ordonez Perez	1	3 andrea 1 sabe		4. bress Juménez Duran			
0 70	CDM Tolom  CDM Tolom	ADMINISTRATIVA/CDM  CDM Tulum  CDM Tulum  USuaria  CDM Tulum  USuaria  CDM Tulum  USuaria  GGOOGIA ORGO  AGGOOGIA ORGO  AGGOOG	BRE	Angeles	12 Balam Pat	Dominguei	2 Daran	)	NO Pat Nav	rara dimerica	alcria Veraza dimencia
DMINISTRATIVA/CDM  CDM Tulum  CDM Tulum  CDM Tulum  CDM Tulum	A/CDM  A/CDM  OS  JUS  ON  US	A/CDM CARGO TELÉFONO  A/CDM ASCSOVO 9991910400  150000000000000000000000000000000	н / м	/	×	×	×		×	×	× ×
	ASCSOVA USUANIA USUANIA	999911910400 9842152032	ADMINISTRATIVA/CDM	CDM Tulum	CDM Tulum	CDM Tolum	CDM Tolum		COM TITION	COM TUCOM	ON TULUM TO
Maryed - Or@hamul w	Maryed - Or@hamul w	I stall I make It is	FIRMA	A M	Karla	Balam	1	2,051	leresod	eresad	Erecod

Aviso de Privacidad

El IQM, con domicilio en la Avenida Juárez, número 49, colonia Centro, código postal 77000 de la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo, informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo conclusión de los cursos; así como para aclarar dudas sobre sus datos. ya sea por algún error o imprecisión, notificación de cancelación o cambio de horario, fecha y/o sede del curso en cuestión. Para mayor información podra consular el Aviso de Privacidad Integral en el sitio personales serán utilizados con la finalidad realizar el registro de los participantes en las acciones de capacitación, validar la asistencia a los cursos, brindar la capacitación, elaborar informes, realizar estadísticas, en su caso, establecer comunicación para dar seguimiento a la dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y demás normatividad que resulte aplicable. Sus datos web del Instituto www.guintanaroo.gob.mx/igm en la sección "Avisos de Privacidad".

del Instituto Quintanarroense de la Mujer augusto.salgado@iqm.gob.mx

Augusto Ceśar Salgado Sangri Enlace de Contraloria Social





## PROGRAMA DE FORTALECIMIENTO A LA TRANSVERSALIDAD DE LA PERSPECTIVA DE GÉNERO "PFTPG"

Nombre del Curso / Taller Nombre de la Instancia Ejecutora

Comité de Contraloria Social del CDM de Tulum Instituto Quintanarroense de la Mujer Taller virtual de Inducción a la Contraloria Social del PFTPG 2021 y Conformación del

> **Entidad Federativa** Fecha

Quintana Roo 27 / 07 2021

	7	6	5	4.	ω 	2	7	NO.
Topusto Losar School Sangor	1.02-101	Diana Valeria Veraza dimenci	hristian Genaro Pat Nay	bresa Juménez Duran	andrea Isabel Dominguez	Sarla Beatnz Balam Pat	Maryed de las Angeles Ordonez Perez	NOMBRE
	×	*	×	×		×	/	H / M
Prototional Detailed	Darsale Interference While + 1.1/217	(DM Tulum	CDM Tulum	CDH TUWM	CDM Tolum	X CDM Tolum	CDM Tulum	UNIDAD ADMINISTRATIVA/CDM
	+ 11 / 27	Pramotora	Facilitador	USUARIO	caaria	Usuaria	Ascsora	CARGO
	9831196958	5527126115	9983996519	9483948835	1	9842152032	9991910400	TELÉFONO
	and sto sopand and sopanx	5527126115 diang valeua 170/hormail	Khrisroch 33 apmal	1	i	1	Marued - OR@hatmuil com	CORREO ELECTRÓNICO INSTITUCIONAL
and the second	MX A	The state of the s		Teresad.D.	A.T.D.F.	Karla	A A	FIRMA

El IQM, con domicilio en la Avenida Juárez, número 49, colonia Centro, código postal 77000 de la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo, informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a loconclusión de los cursos; así como para aclarar dudas sobre sus datos, ya sea por algún error o imprecisión, notificación de cancelación o cambio de horario, fecha y/o sede del curso en cuestión. Para mayor información podra consular el Aviso de Privacidad Integral en el sitio personales serán utilizados con la finalidad realizar el registro de los participantes en las acciones de capacitación, validar la asistencia a los cursos, brindar la capacitación, elaborar informes, realizar estadísticas, en su caso, establecer comunicación para dar seguimiento a la dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y demás normatividad que resulte aplicable. Sus datos Aviso de Privacidad web del Instituto www.quintanaroo.gob.mx/iqm en la sección "Avisos de Privacidad"

del Instituto Quintanarroense de la Mujer augusto.salgado@iqm.gob.mx

Augusto Cesár Salgado Sangri Enlace de Contraloria Social